

«ОТПЕТЫЙ МОШЕННИК» ПОХОРОНИЛ УЧЕБУ В ОБЩАГЕ

**Сергей
Аморалов
отказался пить
дешевое вино
с бывшими
одногоруппниками**

КОГДА отвязная мальчиговая группа «Отпетые мошенники» приезжала в Питер и зажигала в «Юбилейном», в программе выступления были не только горячие хиты, но и элементы «общажного» шоу, такие, например, как швыряние в зал рулонов туалетной бумаги. Сказалась студенческая закалка: у Сергея Аморалова два года ГАСУ, у Гарика - два неоконченных высших образования, а Том Хаос в этом году перешел на третий курс факультета режиссуры массовых театральных представлений.

- ДО СИХ ПОР вспоминаю студенческие годы с улыбкой, - рассказал «Смене» Аморалов. - И своим незаконченным высшим образованием могу спокойно похвастаться! А свой день первокурсника я отмечал вместе с группой в скверике за Университетом. Наташили дешевого вина... Но я в этом особо не участвовал! Честно! Только пришел, посмотрел... Зато вечером отмечал со своей школьной компанией.

Как удалось выяснить «Смене», в вузе Сергей учился усердно, во всяком случае один семестр. Без троек сдал первую сессию, даже добился повышенной стипендии. Но потом расслабился, решил, что все легко дается. И свелась его учеба к посещению больших перемен.

- Для меня, - поделился опытом главный «мошенник», - студенчество было не столько учебой, сколько сбором информации: с кем договориться, как проскочить, с кем надо, а с кем не надо общаться. Вариант «не имей 100 рублей, а имей 100 друзей». Главное - улыбка, коммуникабельность, знание потайных ходов. Там же, как на войне, возможно все.

Списывал Сережа удачно, пока не начались гастроли. Пришлось совсем забросить ручки и тетрадки. А на вечеринке в студенческой общаге он успел побывать один-единственный раз. Зашел в комнату, а там - разборка в духе: «Ах вот ты как! Не дал мне списать!», и из окна во двор вылетает телевизор. После такого опыта общения Аморалов стал, по словам Гарика и Тома, «примерным мальчиком».

- Когда люди бунят, швыряются телевизорами - это не моя тема, - подвел итог «мошенник». - Я предпочитаю более спокойный отдых. Студенты же - это как дети в пионерском лагере. А я и пионерские лагеря не особо любил.

Настя ГОГОЛЬ

Фото Кирилла КУДРЯВЦЕВА, Владимира БЕРТОВА
Коллаж Инны ГОРБУНОВОЙ



77 1405

Аморалов Сергей
(интервью "Отпетые мошенники")